















## करण जौहर के साथ मिलकर फिल्म 'जिगरा' को को-प्रोड्यूस करेंगी आलिया

आलिया भट्ट की आने वाली फिल्म 'जिगरा' का टीजर आउट हो चुका है। इस फिल्म में आलिया पहली बार एक्शन अवतार में नजर आएंगी। फिल्म करण जौहर के धर्मा प्रोडक्शन के बैनर तले होगी। फिल्म के डायरेक्टर वसन बाला होंगे। फिल्म जिगरा 27 सितंबर 2024 को होगी। आलिया ने अपना बॉलीवुड डेब्यू धर्मा प्रोडक्शन की फिल्म 'स्टूडेंट ऑफ द ईयर' से की थी। अब आलिया करण जौहर के साथ अपनी फिल्म 'जिगरा' को-प्रोड्यूस करने वाली हैं।

### हार्ट ऑफ स्टोन थी आलिया की लेटेस्ट फिल्म

आलिया भट्ट ने हाल ही में हॉलीवुड फिल्म हार्ट ऑफ स्टोन में काम किया था। इस फिल्म में उनके साथ गैल गैडोट बतौर एक्ट्रेस नजर आई हैं। ये फिल्म नेटफ्लिक्स पर रिलीज किया गया था। इसके बाद आलिया भट्ट की फिल्म रॉकी और रानी हाल ही में रिलीज हुई थी। इस फिल्म में आलिया के साथ रणवीर सिंह नजर आए थे। फिल्म रोमांस और कॉमेडी से भरपूर थी।



## हड़ी में अनुराग कश्यप के साथ काम करना अद्भुत

फिल्म हड़ी के निर्देशक अक्षय शर्मा ने कहा है कि अनुराग कश्यप के साथ काम करना शानदार अनुभव रहा। अक्षय ने हड़ी का सह-लेखन और निर्देशन किया था। फिल्म को शानदार प्रतिक्रिया मिल रही है। एक खास बातचीत में निर्देशक ने ट्रांसजेंडर पर फिल्म बनाने और अनुराग कश्यप के साथ काम करने के बारे में बात की। अनुराग कश्यप के साथ अपने काम के अनुभव के बारे में बात करते हुए, जिनकी उन्होंने अपनी फिल्मों में निर्देशक के रूप में सहायता की है, उन्होंने कहा, यह बिल्कुल भी मुश्किल नहीं था। अनुराग कश्यप की खूबी यह है कि जिन्होंने भी उनके साथ काम किया है, उन्होंने अद्भुत अनुभव पाया है। वह एक संस्कृति विकसित करते हैं, एक आजादी है जो वह जिम्मेदारी के साथ देते हैं। जब आप उनके साथ काम करते हैं तो आपको हमेशा कुछ भी कहने की आजादी होती है। वह मेरे लिए सपोर्टिंग पिंलर रहे हैं। उसका होना बहुत बेहतरीन था। ट्रांसजेंडर पर फिल्म बनाने के बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा, देखिये हम किसी को ठेस नहीं पहुंचाना चाहते। हमने चर्चा की थी कि हम फिल्म को घिसी-पिटी या उपदेशात्मक नहीं बनाएंगे। इस समुदाय में बहुत गहराई है। वे रामायण काल से ही हमारे साथ हैं। हम उन्हें केवल ऐसे लोगों के रूप में जानते हैं जो हमारे समारोहों में बधाई देने आते हैं। लेकिन हम दिखाना चाहते थे कि वे कैसे रहते हैं, क्या करते हैं। हमने वो सब बहुत ईमानदारी से दिखाया है। हड़ी एक क्राइम ड्रामा है, जिसमें नवाजुद्दीन, अनुराग कश्यप और इला अरुण मुख्य भूमिका में हैं। फिल्म में नवाजुद्दीन सिद्दीकी ने दोहरी भूमिका निभाई है, जिनमें से एक ट्रांसजेंडर की है। यह फिल्म 7 सितंबर को जी5 पर रिलीज हुई थी।

## विजय की फिल्म में श्रीलीला की जगह नजर आएंगी रश्मिका मंदाना

पुष्पा-द राज में श्रीवल्ली बन हिंदी पट्टी के दर्शकों में खास पहचान बनाने वाली अभिनेत्री रश्मिका मंदाना आए दिन किसी न किसी कारण से सुर्खियों में बनी रहती हैं। अभिनेत्री का हिंदी फिल्मों में डेब्यू बेशकश फ्लॉप रहा हो, लेकिन श्रीवल्ली के रूप में मिली प्रसिद्धि की वजह से उनकी लोकप्रियता खूब है। ऐसे में फैसले उनसे जुड़ी हर अपडेट पर नजरें बनाए रखते हैं। जहां एक तरफ वह इन दिनों अपनी आगामी फिल्म पुष्पा-द रूल के लिए चर्चा में बनी हुई हैं, वहीं अब खबर आ रही है कि उन्होंने विजय देवरकोंडा की फिल्म साइन कर ली है। हाल ही में रिलीज हुई फिल्म कुशी की सफलता के बाद विजय देवरकोंडा अपनी अगली फिल्म वीडो 12 की तैयारियों में जुट गए हैं। गौतम तिनानुरी के निर्देशन में बनने जा रही है इस फिल्म में पहले अभिनेत्री श्रीलीला को मुख्य अभिनेत्री के रूप में साइन किया गया था। लेकिन अब कुछ रिपोर्ट्स में दावा किया जा रहा है कि फिल्म में उनकी जगह रश्मिका मंदाना ने ले ली है। तो मतलब साफ है वीडो 12 में रश्मिका मंदाना ने श्रीलीला को रिप्लेस कर दिया है। रिपोर्ट में बताया गया है कि श्रीलीला को तारीखों की दिक्कत की वजह से प्रोजेक्ट से हट गई हैं। सामने आई रिपोर्ट्स में बताया जा रहा है कि श्रीलीला वीडो 12 के लिए अपनी तारीखों पर विचार-विमर्श नहीं कर सकी इसलिए उन्होंने खुद ही फिल्म से अपना हाथ खींच लिया है। ऐसे में निर्माताओं ने श्रीलीला की जगह मुख्य अभिनेत्री के तौर पर रश्मिका मंदाना को साइन कर लिया है। इस खबर से विजय देवरकोंडा और रश्मिका मंदाना के दिलों में खुशी की लहर दौड़ उठी है। वीडो 12, गीता गोविंदम और डियर कॉमेरेड के बाद रश्मिका मंदाना और विजय की तीसरी फिल्म होगी।

## खतरों के खिलाड़ी 13 में चैलेंजर बनकर आएंगी हिना

खतरों के खिलाड़ी सीजन 13 में अभिनेत्री हिना खान एक चैलेंजर के रूप में वापसी करने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। उन्होंने कहा कि बहादुरी के लिए एक बेचमार्क स्थापित करने के लिए चुना जाना सम्मान की बात है। शो के रोमांच की भावना को अगले स्तर पर ले जाते हुए, एक्शन मास्टर और होस्ट रोहित शेट्टी इस सीजन के तीसरे चैलेंजर का स्वागत करने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। शो के आठवें सीजन की मशहूर फाइनलिस्ट शेर खान के नाम से मशहूर हिना अपनी असाधारण लचीलपन और शो के आठवें संस्करण में अधिकांश स्टंट में महारत हासिल करने के लिए प्रसिद्ध हैं, जो इस सीजन के प्रतियोगियों को चुनौती देने के लिए तैयार हैं। अपने निडर व्यक्तित्व को बरकरार रखते हुए, हिना शो में लगा जा गले गाते हुए प्रवेश करती नजर आएंगी, क्योंकि वह एक चट्टान से कूदने वाली हैं। आगामी एपिसोड में, दर्शक हिना की अदम्य ताकत देखेंगे। एक चैलेंजर के रूप में केकेके 13 में अपनी वापसी के बारे में बात करते हुए, हिना ने कहा, खतरों के खिलाड़ी में वापसी उस रोमांच को फिर से देखने जैसा था जिसने मुझे वह बनाया जो मैं आज हूँ। अगर मैं इस शो में नहीं होती तो मैं अपने डर पर काबू पाने की कल्पना भी नहीं कर पाती। अभिनेत्री ने कहा, एक चुनौतीकर्ता के रूप में इसमें वापसी करने से अद्भुत यादों की बाढ़ आ गई। खतरों के खिलाड़ी का यह सीजन अपने आप में अनोखा और हैरतअंगेज स्टंट से भरपूर है।



## मेरे साथ लोगों ने खुलेआम पॉलिटिक्स की, गुटबाजी के चलते मैंने फिल्मों गंवाई

बॉलीवुड एक्ट्रेस रवीना टंडन ने कई बार एक्ट्रेस करिश्मा कपूर के साथ अपने झगड़े के बारे में बात की है। अब हाल ही में एक इंटरव्यू में एक्ट्रेस ने खुलासा किया कि फिल्म इंडस्ट्री में पॉलिटिक्स और गुटबाजी के चलते उन्हें कई फिल्मों गंवानी पड़ीं। रवीना ने कहा कि इंडस्ट्री में गुटबाजी के चलते उन्हें 'साजन चले ससुराल' जैसी हिट फिल्में गंवानी पड़ी थी। फिल्म में उनकी जगह करिश्मा कपूर को कास्ट कर लिया गया था। रवीना और करिश्मा ने साथ में 'अंदाज अपना अपना', 'रक्षक' और 'आतिश' जैसी फिल्मों में काम किया है। फिल्म अंदाज अपना अपना के एक सीन में करिश्मा और रवीना। मैंने कभी किसी को प्रोजेक्ट से नहीं हटवाया रवीना ने कहा, 'मैं हमेशा से एक हेल्दी कॉम्पिटिशन में बिलीव करती हूँ क्योंकि इसके चलते आप अपना बेस्ट डिलिवर कर पाते हैं। हालांकि, मैं एक हद तक ही एंबिथियस हूँ। कोई ऐसा नहीं कह सकता कि रवीना ने मुझे इस प्रोजेक्ट से हटा दिया या रवीना ने इस न्यूकमर के साथ काम करने से मना कर दिया।'

अजय की विजयपथ से भी हुई थी रिप्लेस रवीना ने आगे कहा, 'मैंने कभी इस तरह की पॉलिटिक्स और गुटबाजी नहीं की पर कई लोगों ने मेरे खिलाफ खुलेआम पॉलिटिक्स की है। मैं डेविड धवन और गोविंदा के साथ फिल्म 'साजन चले ससुराल' में काम करने वाली थी। यहां तक कि मैंने अजय देवगन के अपोजिट 'विजयपथ' भी साइन की थी पर दोनों ही फिल्मों मेरा हाथ से निकल गई। सुपरहिट रही थीं दोनों फिल्में 1996 में रिलीज हुई साजन चले ससुराल में गोविंदा के अपोजिट करिश्मा कपूर और तबू नजर आई थीं। यह फिल्म उस साल की दूसरी सबसे ज्यादा कमाई करने वाली फिल्म थी। वहीं 1994 में रिलीज हुई विजयपथ भी उस साल की हिट फिल्मों में से एक थी। फिल्म के गाने बहुत ही ज्यादा हिट हुए थे। शायद हमें एक-दूसरे से कॉम्प्लेक्स रहा हो- रवीना इससे पहले एक इंटरव्यू में रवीना ने अपने और करिश्मा के रिश्ते पर बात की थी। उन्होंने कहा था कि तब मैं और करिश्मा बच्चे थे। हो सकता है कि हमें एक-दूसरे से कॉम्प्लेक्स रहा हो। पर वक्त के साथ-साथ हम बड़े हो गए हैं। वर्कफ्रंट पर रवीना फिल्म 'घुड़चढ़ी' में संजय दत्त के अपोजिट नजर आएंगी। इसके अलावा उनके पास वेब सीरीज 'अरण्याक' का सैकंड सीजन भी है।

## तृप्ति डिमरी संग धमाल मचाएंगे राजकुमार राव

राजकुमार राव आज किसी पहचान के मोहताज नहीं हैं। फिल्मों बैकग्राउंड से न जुड़े होने के बावजूद भी एक्टर ने अपनी मेहनत और टैलेंट के दम पर आज वह सबकुछ हासिल कर लिया है, जिसे पाने का हर कोई सपना देखता है। वहीं अभिनेता राजकुमार राव आने वाले दिनों में कई अलग-अलग तरह की फिल्मों में नजर आने वाले हैं और अब उनके खाते से एक और फिल्म जुड़ गई है, जिसका नाम है विकी विद्या का वो वाला वीडियो है। खास बात यह है कि फिल्म के निर्देशन की कमान डीम गर्ल और डीम गर्ल 2 का निर्देशन कर चुके राज शांडिल्य संभाल रहे हैं। टी-सीरीज ने फिल्म का एक शानदार पोस्टर सोशल मीडिया पर साझा करते हुए लिखा, अतीत का एक धमाका। पारिवारिक झगला विकी विद्या का वो वाला वीडियो के जरिए राजकुमार और तृप्ति 90 के दशक की यादें ताजा करने आ रहे हैं। उधर शांडिल्य ने टीवीट कर यह जानकारी दी कि डीम गर्ल 2 के बाद यह उनकी अगली फिल्म है। इस फिल्म की कहानी भी उन्होंने ही लिखी है। बात करे शांडिल्य की तो वह जाने-माने टेलीविजन और फिल्म राइटर हैं। उन्होंने अपना करियर 2006 में शुरू किया था। शांडिल्य कॉम्पेडियन कृष्णा अभिषेक और सुदेश लहरी के लिए लगभग 350 स्क्रिप्ट और कोपिल शर्मा के लिए लगभग 200 स्क्रिप्ट लिख चुके हैं।



## यारियां-2 का ट्रेलर हुआ लॉन्च, दिव्या खोसला कुमार हुई इमोशनल

फिल्म यारियां-2, 20 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। ये फिल्म मलयालम मूवी बंगलोर डेज का रीमेक है। इस फिल्म में यश दासगुप्ता के साथ दिव्या खोसला कुमार, वरीना हुसैन, मीजान जाफरी और अन्य कलाकार भी नजर आएंगे। यारियां-2 फिल्म में कजिन बान्डिंग को दिखाया गया है। तीनों कजिन जब एक नए शहर में आते हैं, तो उनकी लाइफ में क्या मुश्किलें आती हैं और किस तरह से वे एक दूसरे को सपोर्ट करते हैं, बखूबी नजर आया है। दिव्या खोसला हुई इमोशनल फिल्म के ट्रेलर लॉन्च इवेंट के दौरान दिव्या खोसला कुमार भावुक हुईं। उन्होंने अपनी मुंबई की जन्मी शेर की। मीडिया से कहा, मेरी मम्मी मानती थी कि राधिका-विनय मुझे स्क्रीन पर सबसे अच्छा प्रेजेंट करते हैं। जब मम्मी फिल्म के सेट पर आई थीं तब उन्होंने मेरे लुक की बहुत तारीफ की थी। इवेंट में सोशल मीडिया का बेहद पॉपुलर कपल सचेत टंडन और परंपरा टाकूर भी नजर आए। उन्होंने फिल्म का सॉन्ग गाकर समां बांध दिया। सचेत-परंपरा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहते हैं। इंस्टाग्राम और यूट्यूब पर इनके मिलियन में सब्सक्राइबर हैं। अवसर से दोनों साथ में कपल वीडियो बनाते नजर आते हैं। यारियां-2 फंसी थी विवादों में यारियां-2 के टीजर रिलीज के बाद सिख समुदाय ने फिल्म के खिलाफ FARA दर्ज कराया था। फिल्म के एक गाने पर एक्टर मीजान जाफरी को कृपाण पहने दिखाया गया है। सिख समुदाय ने फिल्म के मेकर्स और एक्टर पर धार्मिक भावनाओं को ठेस पहुंचाने का आरोप लगाया था।



